

EDITAL Nº 329/2017

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 326/2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 326/2017, referente aos requisitos para inscrição dos candidatos à bolsa PNPB pelo PPG Bioquímica:

Onde se lê:

(...)

1. REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

a) título de doutor na área de Ciências Biológicas II, com atuação comprovada por publicações científicas em temas/atividades descritos no **item 6** do presente edital. No caso de não possuir diploma de doutorado, apresentar atestado de conclusão ou de provável defesa;

(...)

Leia-se:

(...)

1. REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO

a) título de doutor na área de Ciências Biológicas, Ciências da Saúde ou Química, com atuação comprovada por publicações científicas em temas/atividades descritos no **item 6** do presente edital. No caso de não possuir diploma de doutorado, apresentar atestado de conclusão ou de provável defesa;

(...)

Bagé, 14 de novembro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor